
الأسم  ) اختياري (
ا 12 ردً

جابر حنين جابر القيسي

السله الغذائيه

سليمان يحي خفشان القيسي

محمد يحيى متعب يتيمي

احمد يتيمي

عواض محمد مفرح معيني

سلطان سلمان جابر القيسي

سلمان سليمان العبدلي

حسين غائب جبران اليتيمي

يحي على سليمان الودعاني

علي صالح مسلي القيسي

موسى حسين هادي اليتيمي العبدلي

ماهي أكثر البرامج التى تقدمها الجمعية  ومرضيه للمستفيد
ا 18 ردً

قياس رضى العملاء
ا 18 ردً

نشر التحليلات

نسخ

1

2

1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)

2 (11.1‎%‎)2 (11.1‎%‎)2 (11.1‎%‎)

1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%1 (5.6‎%1 (5.6‎%

https://docs.google.com/forms/d/1u-I7gK1n6Zxhn_zh9j1Z8rEu-zIMWSTgnwkBU66wdzw/edit#start=publishanalytics


ما رأيك بالخدمات التى تقدمها الجمعية
ا 18 ردً

المواد العينية المقدمة من الجمعية ذات جودة
ا 18 ردً

 المدة الزمنية لتقديم خدمات الجمعية مناسبة
ا 18 ردً

اتوعيات ولرشادات
السلات الغذائية

السلال الغذائية
السله الغذائيه

…المواد الغذائية+المعلبات )ال
…برامج متنوعه من دعم غذا

…كفالة الأيتام_ السلة الغذائية
لايوجد

…مواد
0

نسخ

ممتاز
جيد جداً
جيد
مقبول

27.8‎%‎

72.2‎%‎

نسخ

عاليه
متوسطه
مقبولة

11.1‎%‎

27.8‎%‎

61.1‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

33.3‎%‎

61.1‎%‎



ما مدى رضاكم عن سلوك وتعامل  مقدمي الخدمة  للمستفيد
ا 18 ردً

كفاءة ادارة العاملين في الجمعية
ا 18 ردً

اً اً ومقنع استجابة الجمعية لطلبات المستفيدين سريع
ا 18 ردً

نسخ

ممتاز
جيد جداً
جيد
مقبول

100‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد جداً
جيد
مقبول

94.4‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

22.2‎%‎

72.2‎%‎



ألاحظ أن اجراءات العمل في الجمعية فيها نسبة عالية من المرونة
ا 18 ردً

تواصل منسوبي الجمعية مع المستفيدين والمجتمع
ا 18 ردً

الاجراءات والتعليمات لأنظمة العمل والخدمات في الجمعية واضحة وشفافة
ا 18 ردً

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

27.8‎%‎

72.2‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد جداً
جيد
مقبول

94.4‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

11.1‎%‎

22.2‎%‎

66.7‎%‎



شكاوي المستفدين تؤخذ بعين الاعتبار وتعالج بشكل سريع
ا 18 ردً

الجمعية تمنح الخدمات والمميزات لكافة المستفيدين على اختلاف مواقعهم بالعدل والمساواة
ا 18 ردً

مقترحاتك
ا 18 ردً

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

27.8‎%‎

66.7‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

22.2‎%‎

66.7‎%‎

نسخ

…اعادة النظر في الغاء موظ
…اقترح بأن يكون في مستود

…تقدير بعض الموضفين خ
دعم الجمعية

…فتح مستودع اخر ليخف ال
لا يوجد

لايوجد اقتراح
َ

0

1

2

1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)

2 (11.1‎%‎)2 (11.1‎%‎)2 (11.1‎%‎)

1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%‎)1 (5.6‎%1 (5.6‎%1 (5.6‎%

نماذج
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نماذج 
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